
■ 奇数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

①

■ 偶数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

②

■ たし算やひき算、かけ算の答えが偶数になるカードをすべて選んで、記号で答えましょう。

　ただし、ひき算を考えるときには、「ひく数」よりも「ひかれる数」の方が大きいものとします。

③

■ たし算やひき算、かけ算の答えが奇数・偶数のどちらになるか答えましょう。

偶数

15 73 48 8 50

67 9 96 4 11

カ
偶数 × 奇数

キ
偶数 － 奇数

ク
偶数 ＋ 奇数

ケ

偶数 － 1

コ
奇数 × 奇数

ア

偶数 ＋ 1

イ
奇数 － 偶数

ウ
偶数 － 偶数

エ

奇数 ＋ 1

オ

奇数 － 1

サ
奇数 ＋ 偶数

シ
偶数 ＋ 偶数

8170 917 488 7980 504

8545 1937 6356 703 571

④ 456 － 448

奇数 ・ 偶数

⑤ 994 － 133

奇数 ・ 偶数

⑥ 277 ＋ 422

奇数 ・ 偶数

⑦ 324 × 778

奇数 ・ 偶数

⑧ 805 × 812

奇数 ・ 偶数

⑨ 753 － 572

奇数 ・ 偶数

⑩ 283 × 611

奇数 ・ 偶数

⑪ 607 ＋ 195

奇数 ・ 偶数

⑫ 986 ＋ 968

奇数 ・ 偶数

⑬ 564 × 591

奇数 ・ 偶数

⑭ 369 － 355

奇数 ・ 偶数

⑮ 636 ＋ 739

奇数 ・ 偶数

偶数と奇数
年 組 名前

/15



■ 奇数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

①

■ 偶数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

②

■ たし算やひき算、かけ算の答えが偶数になるカードをすべて選んで、記号で答えましょう。

　ただし、ひき算を考えるときには、「ひく数」よりも「ひかれる数」の方が大きいものとします。

③

■ たし算やひき算、かけ算の答えが奇数・偶数のどちらになるか答えましょう。

ウ , エ , オ , カ , シ
偶数

15 73 48 8 50

67 9 96 4 11

カ
偶数 × 奇数

キ
偶数 － 奇数

ク
偶数 ＋ 奇数

ケ

偶数 － 1

コ
奇数 × 奇数

ア

偶数 ＋ 1

イ
奇数 － 偶数

ウ
偶数 － 偶数

エ

奇数 ＋ 1

オ

奇数 － 1

サ
奇数 ＋ 偶数

シ
偶数 ＋ 偶数

8170 917 488 7980 504

8545 1937 6356 703 571

④ 456 － 448

奇数 ・ 偶数

⑤ 994 － 133

奇数 ・ 偶数

⑥ 277 ＋ 422

奇数 ・ 偶数

⑦ 324 × 778

奇数 ・ 偶数

⑧ 805 × 812

奇数 ・ 偶数

⑨ 753 － 572

奇数 ・ 偶数

⑩ 283 × 611

奇数 ・ 偶数

⑪ 607 ＋ 195

奇数 ・ 偶数

⑫ 986 ＋ 968

奇数 ・ 偶数

⑬ 564 × 591

奇数 ・ 偶数

⑭ 369 － 355

奇数 ・ 偶数

⑮ 636 ＋ 739

奇数 ・ 偶数

偶数と奇数
年 組 名前

/15


